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Mai 1 6.3%
Qualche volta 7 43.8%

Spesso 5 31.3%
Sempre 3 18.8%

Mai 1 6.3%
Qualche volta 7 43.8%

Spesso 5 31.3%
Sempre 3 18.8%

Mai 0 0%

17 risposte
Vedi tutte le risposte

Riepilogo

La Dirigenza comunica in maniera efficace gli obiettivi della scuola [ Comunicazione ]

Le procedure per l’accesso alle informazioni sono semplici [ Comunicazione ]

Il sito WEB è utile [ Comunicazione ]

Modifica questo modulo
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cafbianciardi@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1yVBOKn_kIzJIU6E5zMwo2R9XpkTlTj-MRidFzzJ-kY4?usp=forms_web_l#gid=365675236
https://docs.google.com/forms/d/13izIyz2cxVSxPcD4tefleXHCEsBHoPks1vd01bAdysU/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/13izIyz2cxVSxPcD4tefleXHCEsBHoPks1vd01bAdysU/viewanalytics
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Qualche volta 6 37.5%
Spesso 3 18.8%
Sempre 7 43.8%

Mai 1 6.3%
Qualche volta 7 43.8%

Spesso 5 31.3%
Sempre 3 18.8%

Mai 2 12.5%
Qualche volta 7 43.8%

Spesso 5 31.3%
Sempre 2 12.5%

Mai 3 18.8%
Qualche volta 7 43.8%

Il personale di segreteria fornisce le informazioni necessarie [ Comunicazione ]

Le informazioni sono trasmesse efficacemente [ Comunicazione ]

Sono soddisfatto/a della comunicazione interna [ Comunicazione ]
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Spesso 4 25%
Sempre 2 12.5%

Mai 0 0%
Qualche volta 6 37.5%

Spesso 4 25%
Sempre 6 37.5%

Mai 1 6.7%
Qualche volta 5 33.3%

Spesso 5 33.3%
Sempre 4 26.7%

Mai 1 6.7%
Qualche volta 2 13.3%

Spesso 3 20%

La scuola è impegnata a diffondere le sue iniziative all’esterno [Immagine della scuola]

Le iniziative della scuola sono conosciute sul territorio [Immagine della scuola]

Quando parli della scuola all’esterno dai un’immagine positiva [Immagine della scuola]
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Sempre 9 60%

Mai 0 0%
Qualche volta 7 43.8%

Spesso 9 56.3%
Sempre 0 0%

Mai 0 0%
Qualche volta 7 43.8%

Spesso 6 37.5%
Sempre 3 18.8%

Mai 4 25%
Qualche volta 7 43.8%

Spesso 3 18.8%
Sempre 2 12.5%

Ti capita di sentire persone esterne che hanno un’immagine negativa della scuola [Immagine della scuola]

Sono soddisfatto/a dell’immagine complessiva della scuola [Immagine della scuola]

Il personale viene coinvolto nelle scelte e sollecitato in vari modi a dare il proprio contributo. [Coinvolgimento]
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Mai 3 18.8%
Qualche volta 10 62.5%

Spesso 3 18.8%
Sempre 0 0%

Mai 3 18.8%
Qualche volta 7 43.8%

Spesso 4 25%
Sempre 2 12.5%

Mai 0 0%
Qualche volta 5 31.3%

Spesso 4 25%
Sempre 7 43.8%

Le famiglie collaborano alle attività da svolgere con il personale [Coinvolgimento]

Le scelte organizzative sono discusse preventivamente [Coinvolgimento]

Il DSGA è disponibile a discutere con il personale le problematiche organizzative [Coinvolgimento]
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Mai 2 12.5%
Qualche volta 9 56.3%

Spesso 5 31.3%
Sempre 0 0%

Mai 1 6.3%
Qualche volta 5 31.3%

Spesso 5 31.3%
Sempre 5 31.3%

Per niente d'accordo 2 12.5%
Poco d'accordo 5 31.3%

D'accordo 6 37.5%
Pienamente d'accordo 3 18.8%

Il personale ATA è soddisfatto dell'organizzazione del lavoro [Coinvolgimento]

Sono soddisfatto di far parte di questa scuola [Coinvolgimento]

Il Dirigente Scolastico sa gestire il suo ruolo, richiamando gli obiettivi della scuola [Leadership]
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Per niente d'accordo 2 12.5%
Poco d'accordo 5 31.3%

D'accordo 3 18.8%
Pienamente d'accordo 6 37.5%

Per niente d'accordo 1 6.3%
Poco d'accordo 5 31.3%

D'accordo 6 37.5%
Pienamente d'accordo 4 25%

Per niente d'accordo 0 0%
Poco d'accordo 5 31.3%

D'accordo 5 31.3%
Pienamente d'accordo 6 37.5%

Il Dirigente Scolastico è impegnato assiduamente a promuovere il miglioramento continuo [Leadership]

I Collaboratori del Dirigente sono efficienti nell’organizzazione del lavoro [Leadership]

Il DSGA sa gestire il suo ruolo con efficienza ed efficacia [Leadership]
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Per niente d'accordo 4 25%
Poco d'accordo 4 25%

D'accordo 8 50%
Pienamente d'accordo 0 0%

Per niente d'accordo 2 12.5%
Poco d'accordo 5 31.3%

D'accordo 7 43.8%
Pienamente d'accordo 2 12.5%

Per niente d'accordo 3 18.8%
Poco d'accordo 3 18.8%

D'accordo 6 37.5%
Pienamente d'accordo 4 25%

Il personale ATA è valorizzato negli incarichi assegnati secondo competenze specifiche. [Leadership]

La Dirigenza riconosce l’impegno e lo incoraggia ai fini del miglioramento [Leadership]

Sono soddisfatto della Dirigenza [Leadership]

La Dirigenza è disponibile ad ascoltare il personale e contribuisce efficacemente alla soluzione dei problemi [ Clima]
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Per niente d'accordo 1 6.3%
Poco d'accordo 7 43.8%

D'accordo 8 50%
Pienamente d'accordo 0 0%

Per niente d'accordo 1 6.3%
Poco d'accordo 5 31.3%

D'accordo 9 56.3%
Pienamente d'accordo 1 6.3%

Per niente d'accordo 1 6.3%
Poco d'accordo 5 31.3%

D'accordo 9 56.3%
Pienamente d'accordo 1 6.3%

Per niente d'accordo 1 6.3%

Le relazioni tra colleghi sono di collaborazione [ Clima]

Le relazioni tra colleghi sono di reciproco rispetto nei rapporti umani [ Clima]

Tra il personale ATA e gli studenti ci sono rispetto e collaborazione [ Clima]
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Poco d'accordo 3 18.8%

D'accordo 9 56.3%
Pienamente d'accordo 3 18.8%

Per niente d'accordo 0 0%
Poco d'accordo 6 37.5%

D'accordo 6 37.5%
Pienamente d'accordo 4 25%

Per niente d'accordo 1 6.3%
Poco d'accordo 3 18.8%

D'accordo 11 68.8%
Pienamente d'accordo 1 6.3%

Per niente d'accordo 4 25%
Poco d'accordo 5 31.3%

Tra il personale ATA e i docenti ci sono rispetto e collaborazione [ Clima]

Sono soddisfatto del clima scolastico [ Clima]

I locali della scuola sono accoglienti e puliti [Ambiente di lavoro]
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D'accordo 7 43.8%
Pienamente d'accordo 0 0%

Per niente d'accordo 2 12.5%
Poco d'accordo 6 37.5%

D'accordo 8 50%
Pienamente d'accordo 0 0%

Per niente d'accordo 3 18.8%
Poco d'accordo 5 31.3%

D'accordo 8 50%
Pienamente d'accordo 0 0%

Per niente d'accordo 5 33.3%
Poco d'accordo 6 40%

D'accordo 4 26.7%
Pienamente d'accordo 0 0%

Le attrezzature tecnologiche sono adeguate alle necessità organizzative [Ambiente di lavoro]

Sono soddisfatto delle strutture dell’istituto [Ambiente di lavoro]

Il personale ATA viene sostenuto e stimolato a proporre iniziative. [Soddisfazione professionale]
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Per niente d'accordo 4 25%
Poco d'accordo 5 31.3%

D'accordo 6 37.5%
Pienamente d'accordo 1 6.3%

Per niente d'accordo 0 0%
Poco d'accordo 5 31.3%

D'accordo 11 68.8%
Pienamente d'accordo 0 0%

Per niente d'accordo 2 12.5%
Poco d'accordo 8 50%

D'accordo 6 37.5%
Pienamente d'accordo 0 0%

Gli incarichi di responsabilità sono attribuiti in modo trasparente in base alle competenze [Soddisfazione professionale]

La scuola sostiene i bisogni formativi del personale ATA [Soddisfazione professionale]

La suddivisione del Fondo di Istituto è soddisfacente [Soddisfazione professionale]
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Per niente d'accordo
Count: 4
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Per niente d'accordo 1 6.3%
Poco d'accordo 5 31.3%

D'accordo 7 43.8%
Pienamente d'accordo 3 18.8%

Buona 2 12.5%
Discreta 8 50%

Sufficiente 5 31.3%
Scarsa 1 6.3%

Nessuna 0 0%

Buona 3 18.8%
Discreta 3 18.8%

Sufficiente 9 56.3%
Scarsa 1 6.3%

Nessuna 0 0%

Sono soddisfatto del mio lavoro [Soddisfazione professionale]

Hai una conoscenza dell’uso della posta elettronica e delle ricerche in internet [ITC ]

Hai una conoscenza della creazione­modificazione di documenti di testo, fogli di calcolo, presentazioni [ITC ]
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Buona 2 12.5%
Discreta 2 12.5%

Sufficiente 3 18.8%
Scarsa 6 37.5%

Nessuna 3 18.8%

Sì 6 37.5%
No 10 62.5%

Sì 8 50%
No 8 50%

Hai una conoscenza di software per creare/modificare audio­video [ITC ]

Hai una certificazione informatica (tipo ECDL) [null]

Hai seguito negli ultimi anni corsi di formazioni sulle nuove metodologie­tecnologie [null]
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Numero di risposte giornaliere

0

1

2

3

4


